

УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУ «Спорт»
Е.Л. Рытикова
« 01 » января 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
Руководитель СКПК
«Богатырь - Н»
О.Ю. Баранов
« 01 » января 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
Глава Нововеличковского
сельского поселения
Г.М. Кова
« 01 » января 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

Открытого первенства Нововеличковского сельского поселения по самбо среди юношей и девушек, посвященное Дню защитника Отечества и 80-й годовщине со дня освобождения ст. Нововеличковской от немецко – фашистских захватчиков

Первенство Нововеличковского сельского поселения по самбо среди юношей и девушек, посвященное Дню защитника Отечества и 80-й годовщине со дня освобождения ст. Нововеличковской от немецко – фашистских захватчиков (далее – первенство) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Нововеличковского сельского поселения на 2023 год.

Цель и задачи проведения первенства

Целью проведения первенства является вовлечение юношей и девушек в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами турнира являются:

- воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине;
- развитие боевого самбо в Нововеличковском сельском поселении;
- популяризация здорового образа жизни и отвлечение молодежи от негативных явлений современной жизни;
- совершенствование физической подготовленности и технико-тактического мастерства.

Организаторы первенства

Ответственность за организацию и проведение первенства возлагается на муниципальное бюджетное учреждение по физическому развитию «Спорт» и СКПК «Богатырь – Н».

Назначить главного спортивного судью и секретаря для определения порядка проведения первенства.

Ответственность по допуску участников, проведение первенства, подготовку протоколов и отчета главного судьи возложить на главную судейскую коллегию.

Место и сроки проведения первенства

Первенство состоится в спортивном зале МАОУ СОШ № 30, станица Нововеличковская ул. Красная, 51.

Сроки проведения – 19 февраля 2023года.

Начало первенства в 10:00 часов, работа комиссии по допуску участников с 08:00 часов.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, спортивных залах, отвечающих требованиям соответствующих нормативно – правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участники и условия допуска к первенству

К участию в первенстве допускаются спортсмены клубов, школ боевых искусств.

Условия подачи заявок

Заявки для участия в первенстве подаются с 08:00 часов.

К участию допускаются юноши и девушки, подавшие заявку, имеющую допуск врача.

Программа первенства

Первенство является личным. Порядок проведения осуществляет судейская коллегия, в зависимости от количества участников.

Первенство проводится по весовым категориям: юноши 2013-2014 г.р. – 24 кг, 26 кг, 28 кг, 31 кг, 34 кг, 38 кг, 42 кг, 46 кг, +46 кг; юноши 2015-2016 г.р - 22 кг, 24 кг, 26 кг, 28 кг, 31 кг, 34 кг, 38 кг, 42 кг, +42 кг. Девушки 2011-2013 г.р. – 34 кг, 37 кг, 47 кг, 59 кг.

Одежда и защитное снаряжение спортсмена

Все участники во время первенства должны быть одеты в куртку для самбо и шорты для самбо.

НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ участвовать в турнире в ювелирных изделиях.

Разрешенная техника

Разрешается применять броски, удержания и болевые приёмы на руки и ноги. В самбо броски можно проводить с помощью рук, ног и туловища.

В самбо баллы присуждаются за броски и удержания.

Бросок — это приём, с помощью которого самбист выводит соперника из равновесия и бросает на ковёр на какую-либо часть туловища или колени.

При удержании самбист, прижимаясь к сопернику любой частью туловища, удерживает его в этом положении в течение 20 секунд.

Самбист может победить досрочно, если выполнит бросок соперника на спину, оставаясь в стойке, проведет болевой прием, наберет на 8 баллов больше соперника.

Подведение итогов

Критерии определения победителей:

4 балла присуждается: за бросок соперника на спину с падением атакующего; за бросок соперника на бок без падения атакующего; за удержание в течение 20 секунд.

2 балла присуждаются: за бросок соперника на бок с падением атакующего; за бросок на грудь, плечо, живот, таз без падения атакующего; за удержание в течение 10 секунд.

1 балл присуждается: за бросок соперника на грудь, плечо, живот, таз с падением атакующего.

Болевым приёмом является техническое действие в борьбе лёжа, вынуждающее соперника сдаться. В самбо разрешается проводить рычаги, узлы, ущемления суставов и мышц на руках и ногах соперника. Время схватки 3-5 минут чистого времени.

Награждение

Победители и призеры награждаются медалями, участники награждаются кубками по номинациям за: «Лучшую технику», «Самую быструю схватку», «Волю к победе».

Финансирование

Расходы, связанные с приобретением медалей и кубков по номинациям производит МБУ «Спорт» из субсидий Нововеличковского сельского поселения Динского района.